

# DIICOT trece la căști!

PAG. 3

# Dragnea, intelectualii nu te VREA!

Clasa muncitoare este revoltată. Mă rog, nu toată. Țăranii sunt și ei revoltați. Nu toți. Studenții, la fel. Nu toți. Sugarii nu, pentru că nu înțeleg de ce îi cară părinții la proteste. Puteau să lipsească intelectualii? Nu! Și ei sunt revoltați. Nu toți. Numai spuma cea dătătoare de imbolduri. Mai pui niște ONG-uri, niște cetățeni cu pretenții de politicieni și niște partide, și uite cum rezultă că România e cam revoltată. Normal, nu toată.

— paginile 4-5 —

## COPII, RIDICAȚI-VĂ ÎN PICIOARE, CĂ A VENIT DOMNUL PROFESOR DE PEDOFILIE!

Îndrăznețul Minister al Educației Naționale dorește "o rețea de educatori împotriva mentalității conservatoare, dar pentru diversitate și un alt tip de familie." Citez de pe o agenție de știri. Și n-am terminat.

Acesta este izbutitul proiect pentru "Strategia națională de educație parentală 2018 - 2025", menită să-i învețe pe elevi "să nu aibă mentalități conservatoare și atitudine care idealizează familia tradițională." Avangardistele cursuri se vor ține de două ori pe săptămână, dar strategia include și o propunere potrivit căreia părinții vor urma cursuri de parenting. "Pentru această etapă de formare a părinților, MEN informează că este necesară o alocare bugetară de 295.041.105 lei în primul an, pentru 2.553.861 de părinți". Era să uit. Geniile din Ministerul Educației, care au de gând să reeduce familia naturală, vor să facă, în școli, și niște toalete pentru cei care încalcă paritatea băieți - fete, lă-

**Răzvan Ioan BOANCHIS**

sată de Dumnezeu. Știrea aș fi tratat-o ca pe o glumă, dar am văzut la televizor niște imagini de la mitingul LGBT, găzduit de emancipatul oraș Cluj. Pe o pancartă scria "Îmi iubesc copilul TRANS." Nu știu de ce mi-am adus brusc aminte că am un prieten care a fost milițian și îi bătea pe homosexualii care se strâneau în veceul de lângă Blocul Turn - între Cișmigiu și Sala Palatului. Dezaprob, dezaprob, dar mereu îl întreb "și când îi bătea cu pulanul, delicatii ce ziceau? «Lovește-mă, nemilosule, lovește-mă, fiindcă merit, da, nemilosule, da!» Așa se văitau?"

Coincidența face ca, din toamnă, să mă duc și eu la școală, pentru că încep clasa pregătitoare. Hohoho, de abia aștept primul curs de parenting, care să scoată conservatorismul din mine! Îl voi întâmpina frumos pe dascălul neomarxist. "Copii, ridicați-vă în picioare, ca să-l salutăm pe domnul profesor de pedofilie!" Și pe urmă o să-i cer bibliografia. Între patru ochi. Stați liniștiți, că nu sunt violent! Nici măcar nu o să-l scuip, ca să nu prindă în greutate. Voi fi chiar constructiv, ca Ministerul Educației Naționale, voi propune niște subiecte pentru teze, extemporale și altele activități. "Menstruația la elevi de gimnaziu și băieți de liceu." "La ce vârstă se cade să își lase mustața o domnișoară de familie bună." "Dumnezeu se scrie cu «d» mic și Brânză cu «B» mare." "Fotbalul pe tocuri și epilatul inghinal în viața fundașului central de marcaj, care îl apreciază pe masor mai mult ca pe antrenor." "Viața sexuală pe front. Cu ce oja să se dea bravul soldat român, pe unghiile de la picioare, ca să nu-i roadă cizmele pedichiura, în timp ce mășăluiește? Soldatul român trebuie să se ferească de soldatul sovietic, fiindcă mușicul e transmisător de boli venerice, dar e recomandat să se lase curtat de soldatul american, care îl poate lăsa gravid, veșnic ferice și cu viză spre împlinire!" ■

# SIE, BILETEL LA „ZIDUL PLÂNGERII”!

EXCLUSIV

PAG. 2



## AS Roma dă 5 milioane pe Ianis!

PAG. 14

## Statul paralel l-a făcut și pe Iohannis

PAG. 8-9

## Prima saudită la volanul unui bolid de Formula 1

PAG. 11

## Cât costă piscina lui Macron

PAG. 6-7



PAG. 10

# Trump, singur împotriva tuturor



## Sacou cu vedere la Vama Veche!

Poza zilei



## Brigitte Nielsen, mamă a cincea oară

PAG. 8-9

## Orașul care și-a arestat toți polițiștii

PAG. 11



1€ ➔ 4.6665 lei  
1\$ ➔ 4.0058 lei  
1CHF ➔ 4.0527 lei

Bitcoin BTC ➔ \$ 6.272  
Ripple XRP ➔ \$ 0,4766  
Ethereum ETH ➔ \$ 458,08

